

Mire jó a bankkártya?

Manapság szinte mindenhol lehet bankkártyával fizetni. Ez a világszerte elterjedt készpénzkímélő fizetési mód előnyös mind a vásárlónak, mind az eladónak.

Feladat:

Az alábbi leírás alapján fogalmazza meg saját szavaival a bankkártya használatának módját, előnyeit, és esetleges veszélyeit.?



A bankkártya egy olyan, a nemzetközi szabványnak megfelelő 85x54 mm-es műanyag kártya, amellyel a hátoldali mágnes csíkon vagy újabban az előlapi mikrochipen tárolt adatok segítségével, a kártyabirtokos azonosítását követően számla és hitelalapú fizetésre jogosítja fel tulajdonosát. A **bankkártya** használható emellett ATM automatáknál pénzfelvételre, befizetésre, átutalásra.

Miért érdemes bankkártyát igényelni?

Kényelmesen, díjmentesen vásárolhat bankkártyájával Magyarországon, valamint világszerte több millió üzletben. Éjjel-nappal készpénzhez juthat a hazai és nemzetközi bank automatáknál. Egyszerre több - eltérő devizanemű - folyószámláján lévő pénzhez is hozzájuthat. Ezáltal költséghatékonyan használhatja bankkártyáját külföldön is, és eközben nem kell számolnia árfolyamkockázattal sem.

Milyen bankkártyák közül lehet választani?

Maestro bankkártya

Nemzetközi használatú bankkártya, így belföldön és külföldön is egyaránt alkalmas készpénz felvételére ATM automatákból és fizetésre különböző boltokban. Csak elektronikus környezetben használható, így minden kezdeményezett tranzakció esetében a banknál fedezet ellenőrzés történik, valamint a tranzakciók PIN –kód kötelesek. Bármikor letiltható, ezáltal használhatatlanná válik, sem fizetni, sem készpénzt felvenni nem lehet vele.

Dombornyomott MasterCard és Visa bankkártya

Belföldön és külföldön is egyaránt alkalmas készpénz felvételére ATM automatákból valamint vásárlásra a megfelelő emblémával jelölt elfogadóhelyeken. Elfogadása szélesebb körű, mint a Maestro kártyának, mert alkalmas internetes vásárlásra, telefonos megrendelésre, és szállodai szoba foglalására is. Igényelhető MasterCard arany és Visa arany bankkártya, melyek tudásban megegyeznek a standard bankkártyákkal, de tulajdonosaik megkülönböztetett figyelemben részesülnek.

Eurózónán belül MasterCard, eurózónán kívül Visa bankkártya használata javasolt.

Miért jó a bankkártya a pénzügyintézetnek?

A pénzügyintézetek számára a bankkártya kibocsátás egy nyereségérdekelt tevékenység. A bank a kártyabirtokosok - sok kicsi sokra megy elv alapján - pénzével rendelkezik, azt forgatja, miközben igen szerény látra szóló kamatot ad érte cserébe.

A bankkártyával megszerzett ügyfél általában tartós ügyfélkapcsolatot jelent, a pénzügyintézet számára. A pénzügyintézet a bankkártya használatával pontosan megismeri az ügyfelét és költési szokásait, ami értékkel bír. Ezen felül a bank az ügyfél számára további bankszolgáltatásokat is ajánlhat, ami újabb bevételt hoz a pénzügyintézetnek, ráadásul még egy szálon kapcsolatot létesített az ügyféllel. Az emberek döntő többsége pedig ragaszkodik a már kialakított kapcsolataihoz.